Elektronické žákovské knížky do chytrého mobilu
[bookmark: _GoBack]V podzimních dnech se na naší škole se vyplňoval dotazník „Základní škola očima žáků.“ V tomto dotazníku jeden z žáků odpověděl, že by si přál, aby existovala aplikace na elektronické žákovské knížky do mobilu. Ale taková aplikace na chytré mobily (s operačním systémem android) existuje a více informací se můžete dočíst níže…
Bakaláři – žákovská knížka 
Bakaláři – žákovská knížka je oficiální aplikace pro jednodušší přístup k systému Bakaláři na mobilních zařízeních. Určena je pro rodiče, žáky a učitele na školách. Aplikace umožňuje přístup k zobrazování známek, rozvrhu a suplování, domácích úkolů, absence a dalších informací podobně jako ve webové aplikaci.
Výhody:
- uživatel na svém zařízení může být připojen bez každodenního přihlašování
- pohodlné ovládání – vytvořeno přímo pro Android 4.0 (a vyšší)
- bezplatné používání
- pro žáky režim offline umožní stáhnout data doma a pak ve škole prohlížet např. rozvrh a suplování bez nutnosti být stále připojen k internetu
- pro rodiče pohodlné přepínání mezi účty více dětí i na různých školách

Pro přihlášení použijte adresu serveru získanou z URL řádku vašeho prohlížeče http://knizka.zsdubina.cz/login.aspx, nebo v aplikaci vyberte ze seznamu škol. Login a heslo použijete stejné jako pro dosavadní internetovou verzi Bakalářů.

Stahujte přes google play: https://play.google.com/store/apps/details?id=cz.impire.bakalari.student

Petr Kučera
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