Žákovský parlament 2020/2021
Žákovský parlament na Základní škole Pardubice Dubina fungoval i v tomto náročném školním roce, který byl ovlivněn pandemií Covid 19, již 21. rokem.
Práci parlamentu opět vedla Mgr. Martina Hrušková a Mgr. Irena Herynková a účastnili se ho vždy dva zástupci třídy ze 6. - 9. ročníků. 
Původně byla opět plánovaná pravidelná setkání ve škole.  Od října jsme se domluvili na online setkáních přes školní systém Teams. Děti si na práci v Teams rychle zvykly. Setkání bylo pro ně pohodlnější i rychlejší. Online schůzky probíhaly pravidelně 1x za měsíc. 
Na každém setkání sdíleli žáci postřehy s distanční výukou, připomínky, dotazy, i nápady na zlepšení, občas prosili o vysvětlení, jak některé věci fungují.
Informace, které jsme získaly od dětí během schůzek, jsme vždy dále zpracovaly a řešily s dalšími vyučujícími či vedením školy.
	Po dlouhé době jsme se v květnu vrátili zpět do školy a zorganizovali úklid nádvoří. Na poslední dvě schůzky jsme se již sešli společně. Zhodnotili jsem uplynulý rok a rozloučili se s žáky 9.ročníků.  Žák 9.A, který nás čtyři roky zastupoval na Městském parlamentu, nás seznámil s jeho chodem, neboť pro příští rok bude potřeba zvolit nového zástupce.
Všichni pevně doufáme, že příští školní rok bude již bez komplikací. Rádi bychom pokračovali např. v akci „Žolíci“, či úspěšné akci „Vaříme podle třídy“. Těšíme se i na nové nápady a výzvy našich žáků.
I přes komplikace, které způsobila pandemie viru, ŽP dokázal, že hraje důležitou roli při chodu školy. 
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