Žákovský parlament v roce 2021/2022 - výroční zpráva

V tomto školním roce opět docházelo, již po dvaadvacáté, k pravidelným setkáním zástupců tříd 2. stupně, celkem tedy 24 žáků a dvou vedoucích parlamentu - Mgr. Martiny Hruškové a Mgr. Ireny Herynkové.

V září a říjnu 2021 ještě pokračoval program ‘Vaříme podle třídy - obědy na přání’, kdy školní jídelna vařila v určitý den v měsíci dle výběru třídy z 2. stupně. Tento program byl naplánován již dříve, ale komplikace s hygienickými opatřeními během covidové pandemie ho narušily. Nyní mohl být dokončen a každá třída tak mohla v jídelníčku na určitý den najít jméno své třídy s vybraným pokrmem.

V prosinci proběhla velmi kladně hodnocená ‘Ochutnávka nových jídel’ ve školní jídelně. Jedno odpoledne paní kuchařky připravily nové a zajímavé pokrmy a parlament se sešel, aby je ochutnal a ohodnotil. Na základě tohoto hodnocení byly nejlepší pokrmy zařazeny do školního jídelníčku. Děti ochutnávka zaujala, vyzkoušely i více exotická jídla. Na plné čáře u dětí zvítězily kuřecí paličky BBQ a těstovinový salát. Na tomto setkání byly děti také ohodnoceny pozornostmi z papírnictví za to, že se pravidelně věnují ve svém čase setkáním parlamentu a řešením školních záležitostí.

I v tomto roce se služba školního parlamentu podílela na organizaci sběru papíru. Tento školní rok byl sběr zorganizován dvakrát, jednou na podzim 23.9.2021 a naposled 6.4.2022. Služba pomáhala s vážením a  tříděním papíru i s následným úklidem. Duben byl mimořádně úspěšný - děti přinesly 4071 kg starého papíru, které byly recyklovány a škola tak mohla získat finance na nákup nových pomůcek a učebnic.

Po zklidnění epidemiologické situace se dvě naše žákyně také mohly opět účastnit setkání Městského parlamentu - tedy zástupců parlamentů z pardubických škol. V tomto roce zastupovaly školu Layla Bakerová a Natálie Rútová.

Parlament opět pravidelně  - tedy po měsících - organizoval úklid nádvoří a okolí školy. 

Na pravidelných prezenčních schůzkách zástupců tříd 2. stupně se řešily dotazy, připomínky a nápady žáků, kteří tak mohli svobodně a samostatně prezentovat své názory a vše ve skupině prodiskutovat. Výsledky těchto setkání a nápady byly následně řešeny s vedením školy, které tak získávalo zpětnou vazbu přímo od dětí.

Akci žolíky (kupony - soused ve třídě dle mého přání, odložený testík či zkoušení) jsme se rozhodli posunout na další školní rok 2022/2023, jelikož by během covidových opatření a testování tato akce komplikovala situaci vyučujícím, kteří by mohly hůře získat požadovaný počet známek u některých dětí a také by žolíky neodpovídaly hygienickým doporučením - děti měly mít pravidelné místo ve třídě apod. 

Za svou účast na pravidelných setkáních byli žáci v červnu odměněni drobnými školními pomůckami. 

Aktivní účast žáků naší školy na setkáních parlamentu opět prokázala, že je parlament nepostradatelnou částí naší školy a že děti mohou ukázat, že mají hlas, který je slyšet a má váhu.

Za žákovský parlament:

Mgr. Martina Hrušková
Mgr. Irena Herynková
